

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索，还可以这样告诉晚报：
QQ: 66534952
东区热线: 60955255
如果您拍到现场画面
发邮件到zkd_tp_@sina.com.cn

“饭钱能打折，但不能少给这么多” “你给我磕三个头，我就把钱给你” 六旬老太当街给小伙磕头

6月21日，陇海路与大学路附近发生惊人一幕：一名六旬老太双膝跪地，朝一名20多岁的小伙子磕了三个头，一旁的年轻人们未有一人上前搀扶。老太太不断地乞求着：“你是我的长辈，我应该尊重你。” 晚报记者 刘涛

吃过饭少给百余元，原因是“你们侮辱我”

6月21日15时许，大学中路的一家饭店内进入十几名20岁出头的年轻人。他们手中拿着书本、毕业证等，开了个包房开始吃喝起来。直到19时许，小伙子们醉醺醺地结账时，一看账单为600多元，就与店方发生了争执。

据来自长春名叫夏阳的年轻人讲，他们是到饭店就餐消费的，但离饭店门口800米远时，店员就询问他们：“是不是来应聘服务员的？”“我们穿这身像是来应聘的吗？”夏阳认为，这是对他们的一种侮辱，作为补偿理单不应付全额，只给470元。

随后，由于老板不在，饭店员工们未敢对顾客们强制阻拦，眼巴巴地看着十几人沿大学路朝北边的陇海路方向离去。

事后，饭店员工表示，饭店对面就是人才市场，每天都有人来应聘，真不知道他们是来就餐的，并且不能就因为问了句话就少掏饭钱。

老太太街头下跪，“你是我的长辈，好吧？”

帮女儿看店的60多岁的李女士(化名)，赶回饭店听员工叙述完经过后，急忙骑上电动车带着服务员，在陇海路与大学路交叉口向西100米处，追赶上了这帮顾客。

“孩子们，饭钱可以打折，但不能少给这么多呀！”李女士拽住付账的夏阳，希望对方能多少再掏点。夏阳等人还是以刚才的理由拒绝，态度比较坚决。面对李女士的苦苦哀求，他说：“你给我磕三个头，我就把钱给你。”旁边几名男子也跟着不断地起哄。

李女士十分紧张，但为了尽快拿到钱，她“扑通”一下跪倒在地，双手撑着地面给夏阳等人磕了三个头。看着这名老太太给自己磕头，这帮年轻人并没有制止。在其磕完头后，夏阳等人把未付的100多元钱给了李女士。

李女士死死攥着对方给的100多元钱说道：“我给你磕头了，你是我的长辈，好了吧？”

扬胳膊时碰到出租车的倒车镜就“失去了知觉”

在磕头前，李女士等人害怕对方不给钱，就报了警。事发后，建中街派出所民警杨青峰等赶到现场，在李女士的指引下，找到了20米外正与一出租车司机争执的夏阳等人。走近询问，夏阳说出租车碰到他右胳膊，已失去知觉。大学路派出所与特巡警三大队民警相继抵达现场。

出租车司机薛先生表示，他拉乘客到陇海路的右道下车，由于人车较多，他驾车的速度非常缓慢，刚走到穿黑衣的年轻人(夏阳)附近时，对方一扬胳膊碰到了左边倒车镜，就说失去知觉了。

夏阳并不买民警的账，对于“姓名、住址、身份证号”等问题，均回答不知道，还说自己的胳膊快废了，得赶紧去医院治疗。面对夏阳的不配合，民警只好将其带回派出所内。

在建中街派出所，面对民警的问题，夏阳一会儿说“我没看见她给我下跪”，一会儿又要查看民警的警官证。无奈之下，民警将其控制。

让老人下跪磕头的年轻人集体向老人鞠躬赔罪

当日20时许，李女士的女儿赶到，其女儿冯女士看着受到委屈的母亲和一脸不忿的夏阳，失声痛哭指着夏阳说道：“当时你都没有想到你的父母？”

据冯女士讲，由于饭店刚开张就请母亲来帮忙，却未料到会发生这样的事情。“几百块钱根本不算什么。老人家是袒护我，怕我受委屈啊！”冯女士哭着说，母亲60多岁的人了却给他们下跪磕头，这让做儿女的很伤心。

经过了解，这帮年轻人是郑州铁路高级技工学校刚毕业的学生，当天拿到毕业证后因为许久未见，就凑在一起吃了顿散伙饭，没想到大家都喝多了，才出现“下跪”的一幕。随后，民警对他们进行了批评教育，在获得冯女士的同意后，这帮年轻人集体向受了委屈的李女士鞠躬道歉。后来，夏阳还当着老人的面跪下磕头，向李女士赔礼认错。 线索提供 吴俊成



大山深处的教堂。 晚报记者 王银廷 图

据说这是全国仅存的一个全石材教堂

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 本报此前曾报道过，巩义五指山蝴蝶谷深山中有一个被废弃的天主教堂。前日上午，经郑州天主教神甫、郑州天主教爱国会、巩义文物局相关人员鉴定，这座供奉圣安东尼的教堂，是中国现存唯一的全石材教堂，而且是中国第一个在深山中建起的天主教堂。

前日9时40分，记者与郑州天主教神甫刘江东、郑州天主教爱国会赵爱国副主席一行十多人，赶到了五指山中的小关镇水峪沟中，在蝴蝶谷中找到这座古老的教堂。

刘神甫经过仔细查看后表示：“的确没有一片砖瓦，这可是全国现在所知的唯一的全部用石材建成的天主教堂，也许正是它躲在深山中，才没有被完全破坏掉。”

赵爱国说，他对全国各地教堂的情况很清楚。“中国的圣安东尼殿，在香港和深圳

有，其他地方不多。这座深山中的全石材教堂的发现，在全国天主教堂中一定会有极高的地位。”他说，在中国，寺、庙多建在深山中，天主教堂都是建在闹市中。目前已知有两座天主教堂建在深山中，一坐在山西省，一座在内蒙古，都是近几年才建的。

巩义文物局文物科科长王保仁说，发现这座特殊的宗教建筑文物后，文物部门十分重视，经考证，该教堂是1940年抗日战争时期，部分外国人为避战乱保教徒而在此处选址建的。“这座教堂与中国的保守建筑大不相同，采用罗马式风格，窗户高大，上方还开有采光的八角洞，采光很好，在建筑方面是件很好的文物。”

王保仁说，该教堂用两年左右建成。建于山间一块平地上，长21米，宽19.6米，现存高度为6米。建筑原为上下两层，为精雕细琢的青石垒砌，上层现已不存在，门窗上部有两个青石条镶嵌而成的十字架。

线索提供 赵胜利

我的玛格丽娅减肥日记：玛格丽娅让身材与年龄无关



你知道吗，时间真的可以倒回，而“玛格丽娅”就是我手中的月光宝盒。回想以前，不单是我的父母，包括很多熟识的朋友也很难想象在初二已经出落得亭亭玉立的我会在工作以后变成140斤的“胖妹”，高强度的工作压力让我在毫无规律的生活和饮食方式下像被吹起来的气球。而那时的我身高165厘米，体重还不到100斤。各种减肥的方法均已试遍，可照片上的我和镜子里的我俨然已是两个人了。

夏季，谁不想尽情穿上入时的夏装在街头款款而行？生活还要继续，好在我有一群不离不弃的好姐妹，她们告诉我：如果说时间真的可以倒回，那么“玛格丽娅”就应该是你手中的月光宝盒。这是一种融生理和营养于一体的减肥方法。查阅资料我发现：玛格丽娅融入高科技复合减肥成果，运用玛格丽娅全能机器人减肥，该仪器糅合四种有效功能，同时可以燃脂、振脂、溶脂、消脂，使减重、减脂、减尺寸同步进行，减肥期间三餐照常吃，减肥的同时，不仅能达到清除

体内毒素，增加肝自身的功能，而且与肥胖相关的并发症也会随之减轻或消失，使减肥更健康更迅速。

真的很感谢玛格丽娅，现在我女儿都会叫妈妈了，生完孩子的我现在也只有100斤。和很多人一样，我们在这个城市经营属于自己的天空。

小帖士：玛格丽娅减肥突出优势：针对性强—根据肥胖类型制定方案，适应症广，见效快，不易反弹

效果明显：一个疗程减10-30斤，达到皮肤收紧、光滑、细嫩有弹性

绿色健康：不吃药、不打针、不节食、不乏力 养生保健：对青春痘、脂肪肝、黄褐斑、月经不调、内分泌失调等都有特殊疗效

相关链接： 1.为庆店6周年活动，塑形项目起做一疗程送一疗程 2.针对新婚男、女士开设速效瘦身方案 3.开设暑假学生瘦身通道，享受超值低价 瘦身热线：0371-63331568 66066816 QQ:549949011

地址：郑州市紫荆山百货大楼东门华欣商务11楼6室

国药“六味生发酊”一盒见效

由贵州百花医药集团生产的纯中药制剂“六味防脱生发酊”系统中药制剂，首家通过国家药品监督管理局正式批准为国内唯一生发药品。六年临床检测不含任何激素，并认证为新一代高效生发精品。它运用独特的透皮缓释吸收系统全面滋润、营养毛囊、改善头皮微循环有效抑制皮脂腺分泌过多油脂，从根本上达到快速止脱并强力再生新发的神奇疗效。是治疗脂溢性脱发、斑秃、全秃、产后脱发及遗传性脱发患者的首选，一盒见效，2-3盒即可长出乌黑亮丽的新发，且愈后不复发。 生发热线：0371-67920029指定经销：紫百医药/泰隆大药房(群艺宫东门省市医保) 买2赠1

宏兴首乌丸 治白发有承诺

300年「中华老字号」精粹国药 治白发显奇效

环，刺激毛母细胞分裂、增生，激活毛囊细胞，快速促使头皮细胞黑色素的生成，从而全面治疗白发，新生长的头发乌黑浓密。

2个疗程让您黑发满头 第1个疗程：补肝滋肾，恢复细胞黑色素分泌平衡，促进黑色素的合成，迅速控制白发生长，脱发明显减少，饮食、睡眠质量显著提高，白发根部开始变黑。

第2个疗程：肝肾气血充足，导致白发的各种原因解除，“黑色素”大量向毛囊组织输送，白发逐渐变黑，头发变粗、变亮。同时还让您远离腰膝酸软、头痛眩晕、失眠多梦、精神倦怠、耳鸣、易疲劳、面色灰暗等症状。

专家忠告：把根本不具备治病疗效的国食字号或卫字号的保健品进行销售，愚弄顾客延误病情错过最佳治疗时机，在此提醒广大顾客白发是病必须认准国家药监局批准的国药准字号的药品，才能达到彻底治疗效果。

郑重承诺：连续服用中华老字号国药宏兴首乌丸三个疗程对转黑效果不满意者或愈后在十年内如有复发者，凭信誉卡后期可免药费治疗。

中华老字号 宏兴 两盒一疗程 买五赠一 活动截止6月25日 乌发热线：0371-67128790 (市内免费送货) (全省货到付款)